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Економічна безпека як елемент сталого розвитку
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Проблема забезпечення життєво важливих інтересів кожного суспільства, 
держави і нації вимагає вирішення питання про співвідношення інтересів різних 
сфер життя, досягнення максимально гармонійного взаємозв’язку (гомеостазу). 
Визначення пріоритету цих інтересів по відношенню один до одного, а також 
перерозподіл ресурсного багатства через досягнення соціальної справедливості, 
солідарності та гідного та безпечного життя – ці обставини є основою сталого 
розвитку системи безпеки. В сучасних умовах, наприклад, актуально визначити: 
чому суспільство має надати перевагу - забезпеченню економічної стабільності 
чи вирішенню інших соціальних, освітніх чи соціокультурних проблем [1].

Сталий розвиток вимагає від підприємств та держави в цілому формування 
довгострокової стратегії, яка забезпечить сталість їхнього функціонування.

На рівні підприємств стратегія сталого розвитку в умовах невизначеності 
неможлива без врахування економічної безпеки. Стратегічне управління 
підприємством, відіграє ключову роль у забезпеченні сталого розвитку. Це 
управління має бути спрямоване не лише на максимізацію прибутку, але й 
на створення механізмів, які б мінімізували ризики, захищали ресурси та 
забезпечували фінансову стійкість.

Підходи до розуміння сутності економічної безпеки підприємства 
змінювалися під впливом трансформаційних процесів. Раніше при визначенні 
поняття «економічна безпека» автори акцентували увагу на фінансовому аспекти 
та захисті матеріальних ресурсів, на даний момент акцент зміщено, зокрема воно 
охоплює широкий спектр факторів та складових, і ґрунтується на комплексному 
підході. Для з’ясування зміни у підходах щодо сутності поняття «економічна 
безпека підприємства» варто розглянути їх із урахуванням часового виміру [2].

Економічну безпеку, на нашу думку, потрібно визначити як систему, що 
забезпечує сталий розвиток соціально-економічних відносин між суб’єктами 
господарювання, фізичними особами, державними установами тощо.

Система економічної безпеки забезпечує можливість захисту життєво 
важливих економічних інтересів від зовнішніх і внутрішніх небезпек шляхом 
досягнення балансу інтересів: кожного учасника соціально-економічних 
відносин на шляху до оптимального співвідношення інтересів; інших суб'єктів 
господарювання. У вузькому розумінні під сутністю економічної безпеки 
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розуміють безпеку даного господарського підприємства, галузі економіки, 
регіону тощо.

Економічна безпека має починатися із отриманням відповідних знань, вмінь 
та навичок серед населення щодо правильного вибору інформаційних технологій 
та систем, які вони можуть використати у своїй діяльності, як особистій, так 
і професійній сферах життя. Без опанування цифрових навичок буде важко 
здійснювати трансформаційні процеси на рівні регіону та міста [3].

Аналіз зарубіжного досвіду дозволяє зробити висновки, що цифровізація 
економіки впливає на економічну безпеку та має велике значення для економік 
світу. Економічна безпека, яка відображає здатність інституційної системи 
захищати інтереси суб’єктів господарювання на основі національних та 
міжнародних правових норм для забезпечення стабільного ведення бізнесу, 
економічного зростання та зниження економічних ризиків, повинна мати 
пріоритети щодо обґрунтування та формування національної стратегії сталого 
розвитку.

У глобалізаційному світі пріоритетним завданням забезпечення економічної 
безпеки в умовах цифрової трансформації має стати:

• захист від загроз зовнішнього несанкціонованого втручання;
• захист від впливу цифрових трансформацій інфраструктурного забезпе-

чення «цифровізації», інформаційно-комунікативної системи, бізнес-процесів 
та управлінських систем;

• захист від впливу цифрових трансформацій системи економічної безпеки.
Отже, практики сталого розвитку відіграють ключову роль у формуванні 

ділової репутації. Організації, які активно залучаються до екологічних 
практик, не тільки зменшують ризики, пов’язані з погіршенням навколишнього 
середовища, але й зміцнюють свій репутаційний капітал Економічна безпека 
означає стабільність фінансових показників організації та її здатність протистояти 
економічним потрясінням. Він охоплює такі фактори, як прибутковість, частка 
ринку та здатність адаптуватися до мінливих ринкових умов [4].

Економічна безпека має забезпечувати стабільність, сталість і 
конкурентоспроможність підприємства, мінімізуючи ризики та створюючи умови 
для його сталого розвитку, а також надавати можливість створювати умови для 
стабільного зростання підприємства шляхом оптимізації витрат і підвищення 
ефективності управління, а також дозволяє підприємству успішно конкурувати 
на ринку за рахунок стійкості до кризових ситуацій і змін ринкового середовища 
та формувати позитивний імідж серед партнерів, інвесторів і клієнтів завдяки 
стабільному фінансовому стану [5].
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